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L= 40.00m

ø=0.80m

L= 40.00m

ø=0.80m

L= 16.00m

ø=0.80m

ø=
0.60m

ø=
0.60m

ø=
0.60m

ø=
0.60m

ø=
0.60m

ø=
0.60m

ø=
0.60m

ø=
0.60m

ø=
0.60m

L= 45.00m

ø=0.80m

ø=0.80m

ø=0.80m

ø=0.80m

ø=0.80m

ø=0.80m

P
V

=
127.2

PV=127.1

P
V

=
127.3

P
V

=
127.4

P
V

=
127.5

P
V

=
133.1

P
V

=
133.2

P
V

=
133.3

P
V

=
133.4

PV=133.5

P
V

=
133.6

P
V

=
133.7

P
V

=
133.8

P
V

=
133.9

ø=0.80m

ø=0.80m

ø=
0.80m

ø=
0.80m

PV
=

144
ø=

0.80m

PV=144.1
PV=144.2

PV=144.3

ø=0.60m

ø=0.60m

ø=0.60m

DRENAGEM EXISTENTE

RESERVATčRIO DE RETEN¢ëO EXISTENTE

DRENAGEM EM TUBOS PROPOSTA

DRENAGEM DE SE¢ëO RETANGULAR PROPOSTO

   ñNossa  miss«o  ®  servir  com   excel°ncia,   ®tica   e   efici°ncia,
   contando   com  servidores competentes e valorizados, primando
   todos    pelo     respeito    ao    cidad«o    e   ao   meio   ambiente,
   contribuindo para fazer  de  Natal  uma   cidade  cada  vez   mais
   humana,  socialmente mais justa, solid§ria e  sustent§vel,  com a
   melhor qualidade de vida para toda a popula­«oò.

GALERIA-PROPOSIÇÃO

BOCA DE LOBO EXECUTADO
TUBO EXECUTADO
PV EXECUTADO

SENTIDO DAS ÁGUAS

CONVENÇÕES

CURVA DE NÍVEL MESTRA

CURVA DE NÍVEL INTERMEDIÁRIA

GALERIA  EXECUTADA

BOCA DE LOBO-PROPOSIÇÃO
TUBO-PROPOSIÇÃO
PV-PROPOSIÇÃO

GALERIA-NÃO EXECUTADO

BOCA DE LOBO NÃO EXECUTADO
TUBO NÃO EXECUTADO
PV NÃO EXECUTADO

Secretaria Municipal de Obras
Públicas e Infra-Estrutura.

VIA ê SER PAVIMENTADA


